Nino DAngelo - Napoli 2024 - il 29 giugno 2024 - partenza da FROSINONE



Luogo Lazio, Frosinone https://www.annuncici.it/x-437381-z

BusForFun ti porta in bus ai tuoi eventi e luoghi di divertimento preferiti

Una festa più che un concerto, in compagnia della leggenda partenopea Nino D'Angelo, che celebra i suoi oltre 40 anni di carriera con una raccolta dei suoi grandi successi degli anni '80! Raggiungi lo stadio Diego Armando Maradona di Napoli in tutta comodità e sicurezza con BusForFun! #BusForFun #NinoDAngelo Gaetano D'Angelo, detto Nino, nasce a Napoli il 21 giugno 1957 e durante la sua longeva carriera ha ricoperto i ruoli di cantautore, attore, regista e sceneggiatore. E' indubbiamente uno dei cantanti napoletani più apprezzati e ascoltati non solo dal popolo partenopeo. Nino debuttò davanti al grande pubblico in occasione del Festival di Sanremo del 1986, con il suo singolo intitolato Vai, e firmò successivamente un contratto con una casa discografica, la "Ricordi". Nel 2021 esce il suo album più recente, ossia Il poeta che non sa parlare [...] Chiudi







https://www.annuncici.it/x-437381-z

Nino



Nino

giugno

https://www.annuncici.it/x-437381-

https://www.annuncici.it/x-437381-Nino DAngelo Napoli 2024 -



https://www.annuncici.it/x-437381-Nino DAngelo Napoli 2024



https://www.annuncici.it/x-437381-Nino DAngelo giugno Napoli 2024 -



Nino DAngelo



Napoli 2024 -

https://www.annuncici.it/x-437381-